

萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。

撒迦利亞書四章6節



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年5月20日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

耶路撒冷美國使館啟用

中東和平的歷史時刻



分享全文請@我



【本報記者綜合報導】無視巴勒斯坦國及聯合國的反對，美國總統川普 (Donald Trump) 仍獨排眾議，承認耶路撒冷是以色列的首都，並於以色列建國70週年紀念日-5月14日下午4點 (台北時間晚上9點)，正式啟用耶路撒冷的美國大使館 (左圖，擷取自U.S. Embassy Jerusalem臉書)，川普 (圖①) 事前在Twitter形容，這是以色列偉大的一天。以色列總理納坦雅胡 (Benjamin Netanyahu) 更說這是和平的偉大日子。

川普在大使館啟用開幕禮視訊致辭中，重申承認耶路撒冷為以色列首都。關於美國大使館搬遷至耶路撒冷的初衷，他說，以色列在1948年建國就設首都為耶路撒冷，而且猶太人自古以來就建首都都在耶路撒冷。以色列是主權獨立的國家，有權決定自己的首都。但過去許多年，美國沒有這樣承認，直到2017年12月他推動，美國終於承認耶路撒冷為以色列首都，並以實際行動設使館在耶路撒冷。

川普表示，此舉最大期盼是和平，美國承諾會達成這個區域長期的和平協議，並維持聖地的現狀，包括聖殿山在內。美國是以色列永遠的盟友，兩國會攜手朝自由、和平合作，同時美國也向以色列巴勒斯坦人及鄰國伸出友誼的雙手，願神賜福以色列、耶路撒冷及美國。

美國大使館新館是由耶路撒冷的美國領事館大樓改裝，美國副國務卿蘇利文 (John Sullivan) 率團出席揭幕儀式，團員包括川普的女兒伊凡卡 (Ivanka Trump)、擔任白宮高級幕僚的女婿庫許納

(Jared Kushner) 以及財政部長梅努欽 (Steven Mnuchin)，約800人參加，場面洋溢歡慶的氣氛。蘇利文簡單致詞後，川普總統透過視訊祝福美國與以色列的穩固關係，牧師、拉比祝福禱告後，由川普女兒伊凡卡為耶路撒冷美國使館揭牌，她說：「歡迎大家來美國大使館！」

在大使館揭牌後，以色列總理納坦雅胡 (圖②) 致詞時激動地表示，「這是光榮的一天，歷史性時刻，值得記念的一刻！衷心感謝川普總統創造了歷史，這對以色列來說是勇敢與正義的決定，將讓我們建國70週年的國慶更加歡慶。」

納坦雅胡回憶說，小時候曾跟哥哥到美麗的耶路撒冷玩，但母親警告他說，耶路撒冷是邊界，有很多狙擊手，很危險；如今世界強國美國使館在這裡開幕，對以色列人民來說，耶路撒冷是偉大的城市，不僅亞伯拉罕在耶路撒冷通過上帝的考驗，而且3千年前大衛王在耶路撒冷建都，所羅門王也在此建立聖殿，以色列被擄巴比倫70年後歸回，也重建了耶路撒冷。

「耶路撒冷是以色列永遠的首都，猶太人的首都。」直到2千年後，以色列士兵奪下聖殿山，且在勇敢士兵的

保護下，長住耶路撒冷。納坦雅胡說，今天我們在此聚集，慶祝這個城市的歷史性日子，70年前杜魯門總統認同以色列建國，去年12月川普總統更認同耶路撒冷是以色列首都，謝謝川普的勇氣履行承諾。這是和平的重要一天，和平只能建立在真理根基上。先知撒迦利亞在2千5百年前說，神說我會回來錫安，耶路撒冷會被稱為真理的城市，願耶路撒冷美國使館把真理傳揚到全世界，願真理推動讓以色列跟鄰國有永久的和平。

美國大使館遷至耶路撒冷，以色列舉國上下沉浸在歡慶氣氛中，週日有數萬人走上耶路撒冷街頭遊行，為確保美國大使館安全，佈置上千名維安人員；數以千計的巴勒斯坦人聚集加薩走廊鄰近以色列的邊界地帶示威，並傳出人員傷亡。針對川普的決定，巴勒斯坦國總統馬哈茂德·阿巴斯 (Mahmoud Abbas) 形容這是一記對中東和平的「世紀之槌」 (slap of the century)。

【美駐耶路撒冷使館啟用專題報導，詳見第6版】



從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
5.20 訪張漢業牧師談宣教



即時掌握新聞